



● 5 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦА (ВОЛОНТЁРА)

ПОД ЗАЩИТНЫМ ПОКРОВОВОМ



Г.Ф. Смышева, В.Н. Гуськова



А.П. Повытченко

Простое совпадение, а может это промысел Божий, но однозначно символично то, что вблизи Волчье-Александровского храма Покрова Пресвятой Богородицы сформировалось объединение неравнодушных людей, которые вот уже больше года плетут спасительные «покрова» для солдат – маскировочные сети.

Покров Пресвятой Богородицы символизирует защиту христиан от неприятелей. Явление Богородицы произошло в Константинополе, город был тогда в окружении неприятельских войск. Люди собрались на окраине города в храме на всенощную и молились о спасении. В этот момент случилось явление Божией Матери, которая распростерла белое покрывало над всеми стоявшими в храме. Покров защитил город от врагов. С молитвой о мире, с надеждой защитить и спасти наших военнослужащих, ежедневно и неустанно плетут «защитные покрывала» несколько добровольцев. Своё пристанище для сотворения благого дела они нашли в местном очаге культуры, а объединила их методист Волчье-Александровского ЦКР Анастасия Повытченко.

«Начинали с того, что в Валуйках перекупили дель (основу для плетения маскировочных сетей). Собирали по всей деревне белую ненужную ткань: кто тюль принесёт, кто постельное бельё, кто – что-то другое. Сети получались тяжёлые, неподъёмные. Сейчас мы покупаем дель на Касимовской фабрике, а материал берём спанбонд. Он лёгкий, прочный, долго не промокает», – рассказывает Анастасия.

Запросов на сети с передовой у женщин много. Настолько, что и рук не хватает.

«Белые сети мы начали плести с сентября месяца. И уже всё, что за этот период из-



С.А. Аничина

готовили, отправили на фронт», – продолжает рассказ идейный вдохновитель волонтеров. – «Плетём двумя техниками. «Листок» – для укрытия удалённых позиций от линии фронта, а «сплошная» – прячет вооружение на первой линии, непосредственно участвующее в боях. Такой сетью недавно мы укрыли пять танков».

Способы плетения женщины осваивали по видеороликам в интернете. Научились. Производительность за год выросла в разы. Сетка 3 на 4 метра, к примеру, выходит за два часа. Раньше, говорят, уходило больше времени. Да и энтузиастов изготавливать сети поначалу было тоже больше, но со временем остался самый стойкий, постоянный костяк, всего шесть человек: Светлана Александровна Аничина, Тамара Алексеевна Бе-



Т.А. Бегун

гун, Вера Николаевна Гуськова, Галина Фёдоровна Смышева, Мария Сергеевна Богородская и Анастасия Повытченко.

Встречаются женщины ежедневно в одно и то же время. Кроме этого, берут работу на дом, там раскраивают ткань, а сюда приходят плести. Выставочные стенды ЦКР переквалифицировали в удобные подставки для плетения сетей.

С.А. Аничина работает в детском саду помощником воспитателя. В зоне СВО защищает нашу Родину её зять.

● стр. 2

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Примите самые искренние поздравления с Днём добровольца!

В нашем приграничном регионе каждый человек в той или иной мере вовлечён в волонтерскую деятельность. Почти 2 года проведения специальной военной операции показали, что среди белгородцев нет равнодушных людей.

На сегодняшний день на территории области осуществляют добровольческую деятельность 1508 организаций и организаторов. Во всех муниципальных образованиях Белгородской области работают волонтерские штабы #МЫВМЕСТЕ. За 2 года было реализовано множество акций по сбору и передаче гуманитарной помощи для наших бойцов, в рамках которых было собрано более 30 тысяч подарков. Расширяется волонтерская инфраструктура: в нашем регионе уже открыты 11 Добро.Центров – специализированных площадок, помогающих в организации добрых дел и проектов. Еще 7 Добро.Центров откроются на территории региона в этом и в следующем году.

Хочу выразить слова глубокой благодарности всем, кто откликнулся на беду шебекинцев и грайворонцев. Необходимая помощь, искренние слова поддержки поступали из всех уголков России! Но, конечно, в первую очередь своим землякам помогли местные жители – люди нескончаемым потоком несли в пункты приёма вещи, игрушки, средства гигиены и многое другое. Начиная с 1 июня 2023 года белгородские добровольческие организации области помогли в эвакуации наших земляков, сопровождали их на вокзалах, встречали и размещали в пунктах временного размещения, принимали гуманитарную помощь и формировали её в наборы первой необходимости. В областном «Центре молодежных инициатив» трудилось свыше 3 тысяч волонтеров, которые оказали помощь более 60 тыс. жителей Шебекинского и Грайворонского городских округов.

В год 80-летия Прохоровского танкового сражения одним из крупнейших патриотических волонтерских проектов стал проект «Внуки Победы. Прохоровка», в котором приняли участие более 300 тысяч детей и молодых людей. Совместно с представителями библиотек и краеведческих музеев они изучали историю своего района, собирали информацию об участниках Курской битвы, разработали около 100 Маршрутов Памяти и установили 800 информационных табличек с QR-кодом у памятных мест.

Сегодня я хочу сказать спасибо каждому белгородцу – за большие и малые добрые дела, за хорошие инициативы. Ваши душевная щедрость, искренность и милосердие не знают границ! Мира и благополучия, здоровья и счастья вам и как можно больше отзывчивых людей на жизненном пути!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

● 6 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СЕЛА АЛЕКСАНДРОВКА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ С. АЛЕКСАНДРОВКА!

Со всей теплотой и сердечностью поздравляю вас с Днём села!

День села – это всегда доброе и светлое торжество для большой семьи односельчан, которые непременно знают друг друга, дружно отмечают общие победы и достижения, поддерживают друг друга в трудные минуты.

Отрадно, что Александровцев объединяет забота о родном селе, желание и стремление благоустроить его, сделать уютным и привлекательным.

Искренне благодарю всех жителей за вклад в развитие села, любовь и преданность своей малой родине!

Желаю вам крепкого здоровья, большого счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и осуществления намеченных планов.

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации Волоконовского района

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).